

О феминизме у некоторых мусульманок, и их адвокатах.

В так называемом "феминизме", который подхватили некоторые мусульманке, меня задевает (и думаю любого мусульманина) не то, что они там требуют какие-то свои права, которые им положены по шариату Аллаха, а то что они начинают опровергать шариатские ахкамы в вопросах брака, иногда начинают глумиться над ними, все это напоминает действие сектантов коранитов, которые издеваются над хадисами, называя их сказками...

Так же они издеваются над мужчинами выставляя разные приколы или истории как выдуманные, так и не выдуманные тем самым уподобляются тем же атеистам, которые глумятся над

верующими, тем самым идет дискредитация мужчины в общем...

Далее идет дискредитация вообще брака как такового, типа зачем он нам нужен мы и без них сможем... или я развелась и мне так хорошо стало! Тем самым нагоняют страх замужества для других сестер.

И итогом конечно же бывает у таких личностей и вовсе вылет из Ислама, как вишенка на торте, потому что начинают читать феминисток неверующих потом психологию потом набравшись сомнений выходят из Ислама!

Именно эти вещи в этом современном движении напрягают и беспокоят меня и думаю каждого мусульманина и МУСУЛЬМАНКУ, а ни то что они

требуют свои права, которые
положены им по шариату Аллаха!

Если бы они требовали свои права по
шариату Аллаха приводя аяты и
хадисы и слова авторитетных ученых,
то кто бы против них пошел кроме как
вероотступника или кафира или
невежды? Кто бы посмел оспаривать
шариат Аллаха!?

Поэтому проблема состоит в подаче
этими мусульманками своих проблем...
со стороны вообще выглядит как будто
Ислам им сделал эти проблемы, а ни ее
муж, как будто Ислам виноват, что ее
муж ее бил или не бил, любил или не
любил, не обеспечивал и так далее!

Так же заявляют, что мужчины не
говорят о правах жен, как не говорят!?

Возьмем тот же перевод книги

Русланом:

«Услада очей в разъяснении прав жен и мужей» Автор Шейх Абу АбдуРахман Джамиль ибн Каид ас-Саляуи.

Купить сможете здесь:

https://vk.com/market-127278230?w=product-127278230_995286%2Fquery сможете.

У вас нет 500 рублей купить эту книгу и прочитать свои права и права мужа и ваши общие права!?

Давно уже переведена статья:

Оказание поддержки правам верующих женщин. (Первая и вторая часть).

https://vk.com/suprujeskayjiznvislame?w=wall181861343_7676

Ее автор дочь шейха Мукбиля!

Отдельная группа открыта о супружеской жизни:

https://vk.com/suprujeskayjiznvislame?w=page-58318828_45234265

Где описаны так же права и обязанности жен и мужей!

Есть аудио уроки, где разбираются права жен и опровергаются идеи феминисток:

https://vk.com/nisafidin?w=wall-62344206_439

А то что твой муж плохой, проблема не в том, что он твои права не знает, проблема в том, что у него нет **БОГОБОЯЗНЕННОСТИ**, если бы он боялся Аллаха должным образом, то и твои права соблюдал, и матери права соблюдал, и соседа права соблюдал!

Но я раскрою тебе одну истину она возможно тебе будет неприятно, но обычно девушки достается такой муж, которого она заслуживает, а мужчины та жена, которую он заслуживает это основа, да бывает исключения как Асия жена Фараона, или жена Нуха мир ему, или первая жена Исмаиля мир ему, но это исключение из правила! А основа в том, что мы видим, что какой муж такая и жена! Редко, когда увидишь у праведного мужа, грешную жену, или наоборот.

А значит оба супругу, когда видят проблемы в браке, первым кого должны обвинить, своего супруга!?! Нет себя самого! Потому что как говорится какой привет такой и ответ! В браке так же работает. Как говорили некоторые их мудрецов что когда я послушался Аллаха, плоды этого я

видел на своем верховом животном и своей жене! Поэтому если видишь, что жена стала дурно к тебе относиться не спиши злится на нее, а вспомни не совершил ли ты грех перед Аллахом? И тоже самое должна делать жена.

Когда оба супруга будут искать проблему не в супруге, а в первую очередь в самом себе, в первую очередь в своих взаимоотношениях с Аллахом, а потом с супругом, тогда я думаю многие разлады в браке будет проще решать!

А так самой главной причиной разлада в браке, как я указал выше я вижу отсутствие должной богобоязненности. Ибо когда человек боится должным образом Аллаха, он изучает религию Аллаха и соблюдает ее, и он соблюдает

права людей который Аллах обязал его соблюдать.

Да бывают исключения, когда просто муж и жена друг другу не подходят, тут уже нужен развод.

Но нехватки в знаниях прав мужей и жен я не вижу, чтобы писать об этом! Вместо того чтобы писать это лучше бы распространяли те статьи и книги о правах мужей и жен, которые имеются в наличии.

Что касается сор и конфликтов в браке то очевидно, что этого не избежит ни один брак, даже у Пророка салля Ллаху алейхи уа саллам, были какие-то недопонимания с его женами вплоть до того, что он на целый месяц оставил их, так что некоторые сподвижники даже подумали, что он их развел.

Просто нужно уметь решать эти конфликты!

Некоторые пишут, что нет шариатских судов, чтобы отстаивались права женщин! Я им говорю, то есть, если бы были шариатские суды вы бы туда что каждый день бегали по каждому пустяку!?! Не думаю, чтобы это вам помогло в вашем браке, потому что некоторые как говорится вынос сора из избы уже расценивают как причину развода.

Да шариатские суды нужны чтобы решать конфликты и так далее, но это не значит, что туда надо бежать при каждом конфликте.

Если кратко, то что я хотел сказать, что здоровые мусульмане восстали против

идей феминизма не потому что они такие розовы и пушистые пришли восстановить права женщин мусульманок согласно законам Аллаха, нет мы против феминизма потому что он считает шариат Аллаха ущемляющим права женщин! И мы видим, как некоторые мусульманки уже сейчас пытаются опровергать шариатские ахкамы. И нет им никакого оправдания, в этом. Типа муж плохой, поэтому я такая стала!

Твой муж - это не ходячий Ислам, чтобы из-за него накидываться на шариат Аллаха, и бросать себя в чуждые Исламу идеи феминизма. Не оправдывайтесь!

Еще это странное поведение, когда делают наставления женам, сразу

встает группа мусульманок и говорит, а почему вы мужей не наставляете!

Почему-то я ни разу не видел, что когда делаешь наставление братьям относится к женам хорошо, чтобы братья прибежали и начали кричать, а почему вы женам наставления не делаете, вот моя жена плохо готовит!

То есть, очевидно виден какой-то комплекс неполноценности развит у этих женщин что ли? Начинают нагнетать искусственное противостояние мужчин и женщин, что якобы мужчины специально утаивают от женщин права жен, и не говорят об этом. Как я писал выше и указал есть и книги, и статьи о правах жен и мужей, не придумывайте. Читайте все доступно.

Это мне напоминает про то, кто пишешь фото живых существ делать харам, и прибегают комментаторы и кричат вот сейчас нет других тем главных кроме как говорить о том, что фото харам! Типа в Палестине дети голодают, а ты тут про фото говоришь! То есть, что происходит какая-то драматизация вопроса. Я скажу какое отношение дело голодающие дети в Палестине имеют к вопросу фото? Что от того что дети в Палестине голодают, нельзя другие положения шариата разъяснять?

Или можно подумать ты прям весь день только и думаешь о детях Палестины, захотел фильм посмотреть такой, а потом нет какой там фильм ведь дети в Палестине голодают!

То есть, каждой проблеме нужно уделять свое место и время... Ты не можешь, например, в разборе что фото живых существ харам, писать так же и о детях Палестины, это отдельная тема, нуждающаяся в отдельном посте.

Так же и тут, когда делают наставления женам, то это касается наставления жен, не обязательно туда вставлять наставление мужу, или детей в Палестине!

Нужно понять, что идеи феминизма родились там, где раньше вообще у женщин не было никаких прав, они как животные были, то есть, для них было актуальным отстаивать свои права, потому что у них их вообще не было!

Но Ислам изначально женщине дал права, о которых женщины того

времени 1400 лет назад даже не мечтали! Нет никакой нужды в этом феминизме.

Однако, когда человек не боится Аллаха ты хоть 100 книг переведи о правах жен согласно шариату Аллаха, то муж все равно будет их нарушать.

Это же как грехи, вот вы девушки грехи совершаете? Да или нет? Очевидно, что да, а разве вы не знаете, что эти грехи запрещены в шариате Аллаха!? Знаете, же прекрасно! Так почему делаете? Потому что ваши страсти побеждают вас, а ваш иман ослаб что не может сопротивляться своим страстям!

Так же и в браке, нарушения прав жены мужем это равносильно им совершению греха, это и есть по сути

грех, нарушив права жены ты совершаешь грех, не выполняя обязанности перед женой ты совершаешь грех, а что толкает к этому? Страсти и отсутствие богобоязненности! Это главный корень проблемы, а ни то что якобы мужчины не знают прав жен, или жены не знают своих прав!

Поэтому и указано в хадисе выбирать религиозную девушку для брака с ней!

Очевидно, что это указание касается и девушек. Почему? Да потому что религиозный человек боится Аллаха, а тот, кто боится Аллаха боится и нарушать границы, установленные Аллахом. А если муж не боится Аллаха, то в чем вы удивляетесь что он ваши права не выполняет!? А с чего он должен их выполнять у него как бы

стимула нет в виде боязни Аллаха! Да если он вас любит и так далее, и вы хорошая жена, он может отвечать вам взаимностью, ведь есть же у кафиrow семьи где муж и жена друг друга любят и как бы у них в семье порядок в их понимании! Но это зависит от воспитания человека так же, от его характера и так далее.

Но мы же субханаЛлах видим только другое, вы когда ни будь видели от этих инстаблогерш мусульманок где они пишут, ма шаа Аллах у моей подруги такой богобоязненный муж, он делает таки вот так и так. Я не видел возможно и пишут такое тоже. Но в как говорится сегодня в «тренды» выходит лишь негатив!

А ведь не мало же есть семей мусульман где муж и жена живут в

мире и согласии! Но писать о таких браках не интересно, интереснее освещать браки где муж бил жену или не обеспечивал! То есть, происходит типичное противостояние мужского и женского пола, как будто бы это две секты, секта мужчин и секта женщин! Нельзя так к вопросу подходить, нельзя демонизировать мужчин, и нельзя демонизировать женщин! Надо говорить о самой проблеме и с точки зрения шариата и все.

Так же тем, кто заявляет, что о правах женщин мало говорят, а кто вам самим мешаем писать о правах женщин у вас что глаза, уши, пальцы атрофированы, вроде нет! Так сами находите информацию в интернете и распространяйте! Призыв женщинам чтобы избежать фитны должны женщины делать! Возьми те тот же

трех томник тафсир Саади, так же Сахих Бухари и Муслима, и читайте и копируйте оттуда тексты о правах мужа и жены, думаю после прочтения этих трех книг у вас получится объемная статья, а может даже книга по правам женщин и мужей! Почему бы вам не заняться делом, а ни требовать от кого-то заниматься этим!?

Я лично в свою очередь по теме брака и что с ним связано и также отношения мужчин и женщин, собрал что смог и разместил в группах:

Женщина в Исламе

<http://vk.com/nisafidin>

Назидание о браке.

<https://vk.com/nazidanieobrake>

Отношение между полами с точки зрения Ислама.

<https://vk.com/ixtilat>

Никах и все что с ним связано.

<https://vk.com/nikaxivsechtosnimsvazano>

Многоженство в Исламе.

<https://vk.com/mnogojenstvovislame>

Супружеская жизнь в исламе.

<https://vk.com/suprujeskayjiznvislame>

О разводе в Исламе.

<https://vk.com/razvodvislame>

Родители и дети в Исламе.

<https://vk.com/roditeliidetivislame>

Обучение детей Исламу.

https://vk.com/deti_i_islam

Нет никакого намерения скрывать что-то! Не надо превращать проблемы в браке, в какое-то сектанство в виде борьбы женщин с мужчинами.

"Воистину, верующие — братья. Посему примиряйте братьев и бойтесь Аллаха, — быть может, вы будете помилованы". *Сура 49:10.*

Возможно не хватает наставлений братья, возможно не хватает наставлений сестрам. Но если ты это осознал работай в этом направлении если можешь. А то, когда их самих критикуешь они пишут, это моя страница и что хочу на ней то и пишу! Так оставь тогда и за другими право писать на своих страницах все что они хотят в рамках Шариата Аллаха, и призывать к тому что они считают актуальным и правильным!

И если человек решил, что актуальным и правильным сегодня писать или говорить об феминизме как болезни, которая захватила некоторых мусульманок, значит он видит это актуальным. Ты видишь актуальным писать о правах жен, так занимайся этим! Тем самым вы будете друг друга дополнять!

